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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E QUINZE, REALIZADA AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO.       
Às vinte horas do dia dezoito do mês de fevereiro do ano dois mil e quinze, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Luiz Carlos de Freitas, 2º secretário, e estando presentes os vereadores Fernando Jose Piffer, José Baptista de Carvalho Neto, Juliano Cesar Rodrigues, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Tiago Bosco de Souza Elias e Valdeci Ramos de Castro. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Engenheiro Nasser que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente consultou o plenário sobre o teor da ata da 2ª (segunda) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Ato contínuo, o presidente solicitou ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios); do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; do munícipe Evandro Luiz Pagoto; da Fundação ITESP José Gomes da Silva; da APAE; da Caixa Econômica Federal; do PAT Bebedouro e da munícipe Solange Aparecida Costa Mutton (indicam nome ao Diploma de Reconhecimento Público em comemoração ao Dia Internacional da Mulher); do servidor Márcio José Martins. OFÍCIOS ENVIADOS AOS VEREADORES - do Departamento Municipal de Tráfego à vereadora Sebastiana - Democratas; do Departamento Municipal de Tráfego ao vereador Freitas - PT; do Departamento Municipal de Desenvolvimento Econômico ao vereador Engenheiro Nasser - PV (02 ofícios). PROJETOS - Veto Total ao Autógrafo de Lei n. 4871/2014, referente ao Projeto de Lei n. 148/2014, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV. Projeto de Lei n. 10/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Projeto de Lei n. 11/2015, de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Incentivo ao pagamento de IPTU na forma que especifica. Projeto de Lei n. 12/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a celebrar contrato de financiamento junto à Caixa Econômica Federal, dentro do Programa Infraestrutura de Transporte e da Mobilidade Urbana (Pró-Transporte), na modalidade Pavimentação e Qualificação de Vias Urbanas, do Ministério das Cidades, que especifica e dá outras providências. Projeto de Lei n. 13/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), que especifica. Projeto de Lei n. 14/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 220.675,00 (duzentos e vinte mil seiscentos e setenta e cinco reais), que especifica. Projeto de Lei n. 15/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. INDICAÇÕES - Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Pifffer - PSDB - n. 31/2015 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Ângelo Salvador, Vila Major Cícero de Carvalho (antiga Vila Paulista), em ponto estrategicamente definido na sua extensão pela Praça Rodolfo Bonafim); n. 32/2015 (instalação de lixeiras no canteiro central da Avenida Pedro Paschoal, a partir da Praça dos Maçons até a rotatória que dá acesso às avenidas Amélia Bernardini Cutrale, José Cutrale Júnior e Allan Kardec); Beto Mazzeu - Democratas - e Engenheiro Nasser - PV  n. 35/2015 (regularidade da superfície e espalhamento de cascalhos na pista da Alameda Aníbal de Carvalho); Engenheiro Nasser - PV - n. 33/2015 (manutenção da Praça dos Motoristas, Jardim Marajá, como limpeza geral, poda da vegetação e reforma do bebedouro e dos bancos. Indica ainda que providencie a demarcação de duas faixas de pedestres na Rua Paraguai, próximo das confluências das ruas Guanabara e Brasília); n. 34/2015 (continuidade ao recapeamento da pavimentação asfáltica em toda a extensão da Rua Francisco Borges da Cunha, Jardim das Laranjeiras, ou, na impossibilidade da realização desse serviço, execute emergencialmente serviços de tapa-buracos, especialmente nas proximidades do n. 28); n. 36/2015 (preparativos do Dia Municipal de Combate à Homofobia, que, uma vez instituído no calendário oficial de eventos do município, deve ser comemorado anualmente dia 17 de maio); Paulo Bola - PTB - n. 29/2015 (operação tapa-buracos na Rua Dr. Bahia, Jardim Primavera); n. 30/2015 (estudos visando à adequação e demarcação das sinalizações horizontal e vertical existentes no Jardim De Lúcia); Sebastiana - Democratas -  e Chanel - Solidariedade - n. 37/2015 (instituição do Programa de Incentivo IPTU Verde); Sebastiana - Democratas - n. 38/2015 (estudos para a instalação de sinalização com placas indicativas de nomes de ruas em todo o bairro São Conrado); n. 39/2015 (fechamento do canteiro central (gelinho) da Avenida Pref. Edne José Piffer com a rua Simão de Mello, Jardim Centenário). MOÇÕES - n. 18/2015, de autoria da edilidade, de PESAR à família Netto, pelo passamento de João Cunha, ocorrido dia 23 de janeiro último; n. 19/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Educandário Santo Antonio de Bebedouro, na pessoa do diretor-presidente, Frei Fernando Aparecido dos Santos, extensiva a toda a diretoria e aos colaboradores, pelos 57 anos de sua fundação, comemorados no último dia 06 de fevereiro; n. 20/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS ao sindicalista José Carlos Gomes da Silva, por ter sido agraciado com a Medalha JK, outorgada pela Federação dos Caminhoneiros e Transportes Autônomos de Veículos Rodoviários do Estado de São Paulo - FECAM-SP -, que será entregue em cerimônia a realizar-se no dia 11 de março de 2015 em Brasília - DF, extensiva à FECAM; n. 21/2015, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -, Chanel - Solidariedade - e Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Galletti, pelo passamento do jovem Vitor, ocorrido dia 10 de fevereiro último; n. 22/2015, de autoria da vereadora Sebastiana - Democratas, de PESAR à família Abbes, pelo passamento da Srª Odette Tilelli, ocorrido dia 05 de fevereiro último. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, aos Projetos de Lei n. 10, 11, 13, 13, 14 e 15/2015, todos de autoria do Poder Executivo, e o vereador Engenheiro Nasser a inclusão ao Expediente de sua moção de pesar n. 23/2015. Ato contínuo, o presidente informou que o munícipe Evandro Luiz Pagoto, que usaria a palavra na tribuna por dez minutos, não o faria porque se achava em viagem. Passou então à Palavra Livre no Expediente. O vereador Beto Mazzeu, transferindo interinamente a presidência da Mesa ao vice-presidente, Dr. Fernando Piffer, dirigiu-se à tribuna e falou sobre a iluminação do sambódromo, opinando que a obra ficara muito boa e pedindo mais uma vez ao Executivo que instalasse um posto da Guarda Civil no referido próprio público, mesmo porque ocorrera furto de fios durante a citada obra e também porque pessoas usavam drogas naquele local. Discorreu então sobre sua indicação e do vereador Engenheiro Nasser constante da pauta (vide final da pág. 1 e início da 2) e repercutiu reclamações de munícipes sobre o aumento do valor da conta d’água, assim como a reclamação de um munícipe sobre o fato de na sua conta constar a leitura de trinta e sete dias. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Beto Mazzeu passou a palavra ao vereador Paulo Bola. Este repercutiu reclamações de proprietários dos novos imóveis construídos nos bairros Rassim Dibe e Vale do Sol sobre a falta de braços de luz e, consequentemente, energia elétrica, falou do abaixo-assinado que recebera de moradores do Jardim De Lúcia no qual pediam melhorias na precária sinalização de trânsito do bairro, objeto de sua indicação n. 30/2015, constante da pauta (vide pág. 2), e discorreu sobre suas moções n. 19 e 20/2015. (Vide pág. 2.) O vereador falou então de sua visita ao deputado Nelson Marquezelli, a quem pedira que agilizasse a liberação da verba para asfaltamento do trecho final da Rua dos Missionários, que interviesse na liberação da verba para asfaltamento de 4,7 km de pista da estrada que liga o distrito de Turvínea a Monte Azul Paulista e também que concedesse máquinas e equipamentos agrícolas aos moradores do Assentamento Reage Brasil. Por fim, o vereador falou sobre suas duas indicações da semana anterior em que pedira melhorias na praça do Jardim São Benedito, informando que se empenharia na instalação de uma academia ao ar livre no bairro, assim como no Jardim dos Sonhos. O vereador Engenheiro Nasser parabenizou a servidora Ivete Spada por completar naquela data vinte e quatro anos de Casa, falou da homenagem que, pela segunda vez, ele receberia do Instituto Tiradentes por ter sido o vereador mais atuante em 2014, e repercutiu reclamações de munícipes sobre o aumento do valor da conta de água, até porque passamos por um período de racionamento de água. Lembrou a indicação que ele fizera ao diretor do SAAEB no ano anterior de que mandasse instalar uma válvula em toda unidade consumidora de água, advertiu que o referido dispositivo não se tratava de válvula expurgadora de ar e afirmou que o diretor não dera a mínima atenção a sua indicação. Ato contínuo, falou sobre suas três indicações constantes da pauta. (Vide pág. 3.) O vereador Freitas falou da Campanha da Fraternidade da Igreja Católica, a qual tem por tema este ano “Fraternidade, Igreja e Sociedade” e por lema: “Eu Vim para Servir”. Comentou em seguida as reclamações que ele vinha recebendo sobre a majoração do valor da conta de água, problema para o qual, advertiu, o SAAEB ainda não havia dado uma explicação plausível, e pediu à vereadora Sebastiana que lhes explicasse a  razão do problema e também da instalação e desinstalação sucessivas de um redutor de velocidade no cruzamento das ruas Tobias Lima e São João, o que lhe dava a impressão de que no Departamento de Tráfego uns mandavam fazer a obra e outros mandavam desfazê-la. Pediu ainda à vereadora que lhes explicasse a razão do desligamento de alguns semáforos. A vereadora Sebastiana falou sobre a Campanha da Fraternidade, sobre sua indicação e do vereador Chanel (José Baptista) n. 37/2015 constante da pauta (vide pág. 2) e sobre as reclamações sobre o aumento do valor da conta de água, problema sobre o qual ela conversara com o diretor Feltrin e este lhe explicara que, por problemas técnicos e administrativos, a última leitura abrangera trinta e quatro dias, e que, como o racionamento fora suspenso no mês de dezembro, as pessoas consumiram mais água. Sugeriu às pessoas que se sentissem prejudicadas, que procurassem o SAAEB para tratar do problema, e disse que, segundo o diretor, o ar na rede é mínimo e, portanto, não acarreta consumo exagerado de água. A vereadora esclareceu depois que os problemas nos imóveis do Residencial Cidade Coração não são responsabilidade da Prefeitura, mas sim da construtora, porque esta não entregara as casas prontas, com o sistema de tratamento do esgoto e a rede de água, razão pela qual ela pedia aos mutuários que tivessem um pouco de paciência. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Paulo Bola opinou que o diretor de Habitação deveria notificar o Banco do Brasil e a construtora sobre os problemas nos imóveis do Residencial Cidade Coração e falou das reclamações que ele recebera sobre o ar na rede de água, convidando o diretor Feltrin a vir à Casa na próxima sessão para falar-lhes do problema. O vereador disse ainda que, segundo o servidor Nelson Sanches, a falta de insulina, fitinhas para diabéticos e outros remédios nos postinhos de saúde e no hospital municipal deve-se ao atraso no repasse de verbas dos governos estadual e federal, questão que ele trataria no Ministério Público. O vereador Chanel (José Baptista) falou de sua indicação e da vereadora Sebastiana constante da pauta (vide pág. 2), opinou que todos deveríamos fazer nosso papel no combate à dengue e discorreu sobre sua visita a Brasília, afirmando que ele sentira firmeza no novo presidente da Câmara dos Deputados, Eduardo Cunha, e demonstrando plena confiança em que a reforma política sairia do papel, da qual destacou alguns pontos essenciais. O vereador Engenheiro Nasser discorreu sobre a demora na entrega das casas do Residencial Cidade Coração, problema sobre o qual ele já vinha elaborando um documento que encaminharia às autoridades responsáveis. Opinou ainda que a falta de remédios nos postinhos estava virando piada, e apelou ao Executivo para que tivesse dó da população. O vereador Dr. Tiago fez suas as palavras do vereador Chanel sobre a reforma política, opinando que, sem esta, nada adiantaria irmos para as ruas pedir o impeachment da presidente e que quem sempre paga é o povo. Fez suas também as palavras do vereador Chanel sobre a importância da participação popular no combate aos focos do vetor da dengue. Destacou em seguida o programa Zumba, implantado pelo NASF, de combate ao sedentarismo. O vereador Freitas falou sobre a reforma política, cuja importância destacou, advertindo que ele somente se opunha à forma como pretendiam fazer a reforma, ou seja, sem a participação popular, quando os movimentos sociais pediam que tivesse a participação popular e, entre outras coisas, proibisse o financiamento de campanhas eleitorais por pessoas jurídicas. A vereadora Sebastiana respondeu ao vereador Freitas que a lombada no cruzamento das ruas Tobias Lima e São João achava-se em caráter experimental e que, com as recentes quedas de energias, vários semáforos haviam se queimado, os quais seriam substituídos, assim como outros antigos. Falando depois sobre a falta de medicamentos, disse que a revoltava ver pessoas que tinham condições financeiras recorrendo à Justiça para obter medicamentos fornecidos pelo SUS e que o Executivo vinha fazendo o que podia pela população. Comentou em seguida a moção de pesar que ela e os vereadores Chanel e Beto Mazzeu enviariam à família Galetti pelo falecimento num acidente do jovem Vítor. O vereador Sensei (Valdeci) informou que a entrega das casas do Residencial Cidade Coração depende da liberação da CETESB e opinou que quem faz um prefeito perder as eleições são os diretores municipais que não cumprem suas obrigações, sugerindo aos vereadores que, quando tivessem questionamentos a fazer sobre a água, a saúde, etc., convidassem oficialmente os diretores a vir à Casa dar-lhes explicações. Lembrou ainda seu apelo para que as pessoas entrassem na Justiça contra o Governo do Estado de São Paulo, não contra o município, em seus pleitos de fornecimento de medicamentos, que na legislatura anterior diziam que ele era Italiano e Hélio Bastos por ter uma postura moderada em relação àquele primeiro, embora fosse vereador da oposição, do Democratas, e que o atual responsável pelos medicamentos era então vereador [também do Democratas] e criticava severamente o prefeito Italiano por faltar insulina e remédios no hospital municipal e nos postos de saúde, responsável que deveriam, a seu ver, convidar a vir à Casa para explicar-lhes as razões da falta de insulina e remédios, já que, enquanto vereador, prejudicara o município, segundo ele, com seus discursos. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os vereadores sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, as matérias passaram a constar da Ordem do Dia. O presidente passou em seguida à Ordem do Dia.  Projeto de Lei n. 10/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenções às entidades do município de Bebedouro que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por sete votos, ausentes do plenário os vereadores Chanel e Sensei e da sessão o vereador Angelo Daolio. Projeto de Lei n. 11/2015, de autoria do Poder Executivo, que institui o Programa de Incentivo ao pagamento de IPTU na forma que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Paulo Bola, que pediu vista da propositura para que pudesse sanar algumas dúvidas que pairavam sobre ela. O presidente concedeu vista do projeto ao vereador Paulo Bola e passou à próxima matéria em pauta. Projeto de Lei n. 12/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a Prefeitura Municipal de Bebedouro a celebrar contrato de financiamento junto à Caixa Econômica Federal, dentro do Programa Infraestrutura de Transporte e da Mobilidade Urbana (Pró-Transporte), na modalidade Pavimentação e Qualificação de Vias Urbanas, do Ministério das Cidades, que especifica e dá outras providências. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Paulo Bola, Chanel e Engenheiro Nasser. No encaminhamento, falaram os vereadores Chanel, líder do Solidariedade, Engenheiro Nasser, líder do PV, e Freitas, líder do PT. Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Angelo Daolio. Projeto de Lei n. 13/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito suplementar no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), que especifica. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Engenheiro Nasser e Freitas. No encaminhamento, falaram os vereadores Sebastiana, líder do Governo, e Chanel. Aprovado por nove votos, ausente da sessão o vereador Angelo Daolio. Projeto de Lei n. 14/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito especial no valor de R$ 220.675,00 (duzentos e vinte mil seiscentos e setenta e cinco reais), que especifica. Na discussão, falou a vereadora Sebastiana. Aprovado por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei e da sessão o vereador Angelo Daolio. Projeto de Lei n. 15/2015, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Executivo a conceder subvenção à entidade do município de Bebedouro que especifica. Aprovado sem discussão por oito votos, ausente do plenário o vereador Sensei e da sessão o vereador Angelo Daolio. Requerimento n. 04/2015, de autoria do vereador Freitas - PT, requerendo ao Prefeito que nos envie respostas às seguintes questões: 1. quantas ESFs temos e como estão distribuídas no território do município; 2. quantas equipes multiprofissionais de Saúde da Família temos em Bebedouro (favor especificar por ESF); 3. se Bebedouro não tem a quantidade de equipes multiprofissionais de Saúde da Família de acordo com o que especifica a Política Nacional de Atenção Básica, quais as dificuldades encontradas pelo município para este atendimento; 4. quais profissionais o município tem maior dificuldade de contratar quando da composição das Equipes Multiprofissionais de Saúde da Família. Na discussão, falou o vereador Freitas. Aprovado por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Tiago, Juliano e Sensei e da sessão o vereador Angelo Daolio. Requerimento n. 05/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, requerendo ao Prefeito, à secretária de Educação e ao diretor do Departamento Jurídico que, pautados nas considerações aqui expostas, esclareçam os seguintes questionamentos relacionados aos direitos dos docentes na rede municipal de ensino: 1. se procede a reclamação de que dias da licença para tratamento de saúde vêm sendo contabilizados no desconto de dias das férias anuais dos docentes; se sim, expliquem-nos a legalidade da medida, a sua condição diante do § 4º do art. 81 da Lei n. 2.693/97 e, inclusive, o eventual conflito com o disposto no inciso XIV do art. 80; em caso de conflito, o que será feito; 2. sendo assim, qual a legalidade de se obrigar o docente que perdeu o direito às férias integrais a trabalhar na colônia de férias em julho, já que estaria perdendo seus 15 dias de férias, sendo usurpado seu direito ao descanso; 3. se procede a reclamação da não assinatura em carteira e do não recolhimento do FGTS dos docentes em regime celetista; se sim, expliquem-nos a fundamentação legal dessa medida; 4. caso as respostas aos questionamentos anteriores apontem a necessidade de adequação das medidas ou sustentem a sua legalidade perante as normas municipal e federal, quais providências a Administração adotará em relação aos atuais procedimentos ou para desanuviar eventuais dúvidas entre os docentes. Na discussão, falou o vereador Engenheiro Nasser. Aprovado por seis votos, ausentes do plenário os vereadores Dr. Tiago, Juliano e Sensei e da sessão o vereador Angelo Daolio. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 4ª Sessão Ordinária do ano 2015, a realizar-se dia 23 de fevereiro, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 18 de fevereiro de 2015. 
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